
Gemeinde Barleben
Der Bürgermeister

N I EDERSCHR I F T

zur öffentlichen/nicht öffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Ebendorf

Sitzungstermin: Mittwoch, den 07.06.2023

Sitzungsbeginn: 18:30 Uhr

Sitzungsende: 20:02 Uhr

Ort, Raum: im Bürgerhaus, Saal 2 - Am Thieplatz 1,
Ortschaft Ebendorf, 39179 Barleben

Anwesend sind

Ortsbürgermeister

Herr Manfred Behrens

stellv. OBM

Herr Marcel Leon

Mitglieder

Herr Stefan Beckmann

Frau Katrin Behrens

Herr Manfred Biedermann

Herr Martin Oppermann

Frau Wilma Wischeropp ab 19 Uhr

Vertreter der Amtsverwaltung

Frau Wilma Chrzan

Frau Kathrin Eckert

Frau Stefanie Hoffmann

Frau Diana Stürze

Protokollantin

Frau Julia Illgas
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Frau Kerstin Treffkorn

Abwesend sind

Mitglieder

Herr Patrick Krüger entschuldigt

Herr Michael Oeltze entschuldigt
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Öffentlicher Teil

TOP 1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung
und der Beschlussfähigkeit

Der Ortsbürgermeister Herr Behrens, eröffnet um 18:30 Uhr die Sitzung.
Er stellt die ordnungsgemäße Ladung und mit 6 anwesenden
Ortschaftsratsmitgliedern die Beschlussfähigkeit fest. Er begrüßt die
teilnehmenden MitarbeiterInnen der Verwaltung und gratuliert Manfred
Biedermann, Katrin Behrens, Marcel Leon und Wilma Wischeropp nachträglich
zum Geburtstag.

TOP 2 Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der
Tagesordnung

Es gab keine Änderungen zur Tagesordnung.
Die Tagesordnung wird in der vorliegenden Form bestätigt.

TOP 3 Einwohnerfragestunde

Es waren keine Bürger anwesend.
Die Einwohnerfragestunde ist somit entfallen.

TOP 4 Mitteilungen des Ortsbürgermeisters

Herr Behrens teilt seine Termine seit der letzten Ortschaftsratssitzung am
25.02.2023 mit:
- ECC Hauptveranstaltung
- Rosenmontagsumzug
- Schlüsselübergabe Aschermittwoch
- Internationaler Frauentag – KiTa Gänseblümchen
- Osterfest des Kinderförderverein im Bürgerhaus
- Mitgliederversammlung und Wahl SG Eintracht Ebendorf
- Mitgliederversammlung und Wahl Freiwillige Feuerwehr u. Förderverein
Ebendorf

- Osterbesuch in der KiTa Gänseblümchen
- Flohmarkt auf dem Mühlenhof
- Barleben putzt sich
- Vereinsstammtisch im Bürgerhaus
- Mitgliederversammlung und Wahl Hundesportverein
- Tanz in den Mai mit Fackelumzug
- Eröffnung des Jugendclubs im Bürgerhaus
- Eröffnung des neuen Spielplatzes, Schnarsleber Weg
 hier war Frau Illgas bereits dabei

- Frühlingssingen in der Kirche Ebendorf
- Mühlentag auf dem Mühlenhof
- Internationaler Kindertag in der KiTa Gänseblümchen.
Herr Behrens überrascht zusammen mit Frau Illgas, die Kinder mit Eis.

- Eröffnung des neuen Spielplatzes, an der Rue de Notre Dame D´Oe in
Barleben

- Rassehundeausstellung beim Hundesportverein
- Aufstellen des Maibaums mit den KiTa Kindern und
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Abbau des Maibaums inkl. Frühstück für die Kollegen vom Wirtschaftshof

- Vorstandsversammlung Kultur- und Geschichtsverein
- Mitgliederversammlung Kultur- und Geschichtsverein
- Gemeinderatssitzung Barleben
- Gratulationsbesuche: 2 x 80. Geburtstag, 2 x 85. und 1 x 90. Geburtstag
- Beratung des Bürgermeisters mit den Ortsbürgermeistern

TOP 5 Anfragen zu den Mitteilungen, Anfragen und Anregungen

Anfragen der Fraktion FWG/SPD:

1. Auf Grund des stetigen Klimawandels mit häufigen Trockenperioden und
gleichzeitiger zunehmender Oberflächenversiegelung kann allgemein davon
ausgegangen werden, dass Oberflächen- und Grundwasserverfügbarkeit in
Zukunft geringer werden. Betroffen werden hiervon eine Vielzahl Barleber
Bürger und Landwirte sein, welche ihre Brunnen nur noch eingeschränkt
nutzen können.

Die Fraktion FWG/SPD fragt bei der Verwaltung der Gemeinde Barleben an, ob
und welche Strategien und Konzepte verfolgt werden, um das weitere Absenken
des Grundwasserspiegels in der Gemeinde zu verhindern!

Lt. dem Ortsbürgermeister Herrn Behrens gibt es hierzu bereits eine Anfrage an
den Landkreis Börde. Sobald uns hier eine Antwort vorliegt, wird diese der
Fraktion FWG/SPD zur Verfügung gestellt.

2. Hat die Verwaltung der Gemeinde Barleben Kenntnis darüber, welche
ortsansässigen Unternehmen große Abnehmer und Nutzer von Grundwasser
sind? Wie wird mit diesen Nutzern umgegangen?

3. In ersten Städten und Gemeinden gibt es bereits Förderprogramme für
Eigentümer und Mieter um den Ausbau von privaten Minikraftwerken wie
Steckersolargeräte („Balkonkraftwerke“) zu unterstützen. Ist es in näherer
Zukunft angedacht in der Gemeinde Barleben Förderprogramme zu
installieren, die diesen Ausbau unterstützen?

Anfragen von Manfred Biedermann:
1. Herrn Biedermann ist der starke Wildwuchs am Ahornweg Nr. 6,8,10,12 und
14 aufgefallen. Er bittet die Gemeinde Barleben um Überprüfung ob und wer
hierfür zuständig ist! Anbei hierzu die Bilder Nr. 1-3.

2. Am Angelteich, an der Gärtnerei fallen große Äste von der Pappel in den
Garten der Familie Wille. Anfrage an die Gemeinde Barleben, ob es möglich
ist, diese zu fällen? Anbei Bild Nr. 4.
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Bild 1 - Ahornweg Bild 2 - Ahornweg

Bild 3 - Ahornweg
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Bild 4 – Angelteich an der Gärtnerei

TOP 6 Anträge zur Aufnahme in die nächste Tagesordnung

Es gibt keine Anträge zur Aufnahme in die nächste Tagesordnung.

TOP 7 1. Änderung des Bebauungsplanes Nr. 2 "Mühlenfeld" der Gemeinde
Barleben / Ortschaft Ebendorf (Flurstücke 9/22 und 51/3, Gemarkung
Ebendorf)
Abwägungsbeschluss
Vorlage: BV-0027/2023

Beschlussvorschlag
1. Die zum Entwurf der 1. Änderung des Bebauungsplanes Nr. 2 "Mühlenfeld"

der Gemeinde Barleben / Ortschaft Ebendorf (Flurstücke 9/22 und 51/3,
Gemarkung Ebendorf) vorgetragenen Hinweise und Anregungen hat der
Gemeinderat mit folgendem Ergebnis geprüft:

Es wurden insgesamt keine abwägungsrelevanten Anregungen
vorgetragen, die einer gesonderten Beschlussfassung bedürfen.

2. Die Anlage (bestehend aus den Seiten 1 bis 6) wird Bestandteil des
Beschlusses.

Beschluss:
Der Ortschaftsrat Ebendorf empfiehlt dem Gemeinderat Folgendes zu
beschließen:
1. Die zum Entwurf der 1. Änderung des Bebauungsplanes Nr. 2

"Mühlenfeld" der Gemeinde Barleben / Ortschaft Ebendorf
(Flurstücke 9/22 und 51/3, Gemarkung Ebendorf) vorgetragenen
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Hinweise und Anregungen hat der Gemeinderat mit folgendem Ergebnis
geprüft:

Es wurden insgesamt keine abwägungsrelevanten Anregungen
vorgetragen, die einer gesonderten Beschlussfassung bedürfen.

2. Die Anlage (bestehend aus den Seiten 1 bis 6) wird Bestandteil
des Beschlusses.

Abstimmungsergebnis

JA NEIN ENTH BEFA

4 1 1 0

TOP 8 1. Änderung des Bebauungsplanes Nr. 2 "Mühlenfeld" der Gemeinde
Barleben / Ortschaft Ebendorf (Flurstücke 9/22 und 51/3, Gemarkung
Ebendorf)
Satzungsbeschluss
Vorlage: BV-0028/2023

Beschlussvorschlag
1. Aufgrund des § 10 des Baugesetzbuches (BauGB) vom 03.11.2017 (BGBl I

S. 3634) und des § 8 des Kommunalverfassungsgesetzes des Landes
Sachsen-Anhalt (KVG LSA) jeweils in der Fassung der letzten Änderung,
beschließt der Gemeinderat die 1. Änderung des Bebauungsplanes Nr. 2
"Mühlenfeld" der Gemeinde Barleben / Ortschaft Ebendorf (Flurstücke 9/22
und 51/3, Gemarkung Ebendorf) bestehend aus der Planzeichnung (Teil A)
und dem Text (Teil B), als Satzung.

2. Die Begründung wird gebilligt.

3. Gemäß § 10 BauGB bedarf die 1. Änderung des Bebauungsplanes Nr. 2
"Mühlenfeld" der Gemeinde Barleben / Ortschaft Ebendorf (Flurstücke 9/22
und 51/3, Gemarkung Ebendorf) nicht der Genehmigung. Der
Bürgermeister wird beauftragt, die zuvor benannte Bebauungsplanänderung
durch öffentliche Bekanntmachung des Satzungsbeschlusses in Kraft zu
setzen, dabei ist auch anzugeben, wo der Plan mit Begründung während der
Dienststunden eingesehen und über den Inhalt Auskunft verlangt werden
kann.

Beschluss
Der Ortschaftsrat Ebendorf empfiehlt dem Gemeinderat:
1. Aufgrund des § 10 des Baugesetzbuches (BauGB) vom 03.11.2017

(BGBl I S. 3634) und des § 8 des Kommunalverfassungsgesetzes
des Landes Sachsen-Anhalt (KVG LSA) jeweils in der Fassung der
letzten Änderung, beschließt der Gemeinderat die 1. Änderung des
Bebauungsplanes Nr. 2 "Mühlenfeld" der Gemeinde Barleben /
Ortschaft Ebendorf (Flurstücke 9/22 und 51/3, Gemarkung
Ebendorf) bestehend aus der Planzeichnung (Teil A) und dem Text
(Teil B), als Satzung.
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2. Die Begründung wird gebilligt.

3. Gemäß § 10 BauGB bedarf die 1. Änderung des Bebauungsplanes Nr.
2 "Mühlenfeld" der Gemeinde Barleben / Ortschaft Ebendorf
(Flurstücke 9/22 und 51/3, Gemarkung Ebendorf) nicht der
Genehmigung. Der Bürgermeister wird beauftragt, die zuvor
benannte Bebauungsplanänderung durch öffentliche
Bekanntmachung des Satzungsbeschlusses in Kraft zu setzen, dabei
ist auch anzugeben, wo der Plan mit Begründung während der
Dienststunden eingesehen und über den Inhalt Auskunft verlangt
werden kann.

Abstimmungsergebnis

JA NEIN ENTH BEFA

4 1 1

TOP 9 Änderung zur Friedhofssatzung der Gemeinde Barleben
Vorlage: BV-0034/2023

Beschlussvorschlag
Der Gemeinderat beschließt die 1. Änderung der Friedhofssatzung der Gemeinde
Barleben.

Beschluss
Der Ortschaftsrat Ebendorf empfiehlt dem Gemeinderat die 1. Änderung der
Friedhofssatzung der Gemeinde Barleben zu beschließen.

Abstimmungsergebnis

JA NEIN ENTH BEFA

6 0 0 0

TOP 10 Änderung zur Friedhofsgebührensatzung der Gemeinde Barleben
Vorlage: BV-0035/2023

Beschlussvorschlag
Der Gemeinderat beschließt die 1. Änderung der Friedhofsgebührensatzung der
Gemeinde Barleben.

Beschluss
Der Ortschaftsrat Ebendorf empfiehlt dem Gemeinderat die 1. Änderung der
Friedhofsgebührensatzung der Gemeinde Barleben zu beschließen.

Abstimmungsergebnis

JA NEIN ENTH BEFA

6 0 0 0
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TOP 11 Gedenk-, Erinnerungs-, Lebens- und Spendenbaum in der Gemeinde
Barleben
Vorlage: BV-0036/2023

Beschlussvorschlag
Der Gemeinderat beschließt die Entwicklung und Umsetzung eines Konzeptes „Mein
Baum für Barleben“ mit einem festgesetzten Spendenbetrag in Höhe von …… je
Baumspende.

Marcel Leon hat die Befürchtung, dass es auf Grund der sehr hohen Kosten von
weit mehr als 1.000 € nicht viele spendenbereite Bürger geben wird.

Stefanie Hoffmann hat die Zusammensetzung der Kosten nochmal erläutert.
Es wird beobachtet, wie sich dieses Projekt dieses Jahr entwickelt.
 Wunsch: Rückmeldung über die Spendeneingänge an die Ortschaften!

Martin Oppermann fragt, ob eine Beantragung dafür erfolgen muss, dass ggf. für
das nächste Jahr eine höhere Förderung aufgenommen wird? Und wenn ja, wann
muss der Antrag gestellt werden?

Antwort von Stefanie Hoffmann: Es kann gern zur nächsten Ortschaftsratssitzung
am 6. September 2023 ein Antrag auf Neuberechnung gestellt werden kann.

Beschluss
Der Ortschaftsrat Ebendorf empfiehlt dem Gemeinderat, die Entwicklung und
Umsetzung eines Konzeptes „Mein Baum für Barleben“ mit einem
festgesetzten Spendenbetrag in Höhe von 1.340 (Variante 2) je Baumspende zu
beschließen.

Abstimmungsergebnis

JA NEIN ENTH BEFA

6 0 0 0

TOP 12 Satzung des Innovationsbeirates der Gemeinde Barleben
Vorlage: BV-0037/2023

Beschlussvorschlag
1. Der Gemeinderat beschließt die Bildung eines Innovationsbeirates.

2. Der Gemeinderat beschließt die Satzung des Innovationsbeirates der
Gemeinde Barleben in vorliegender Fassung.

3. Der Gemeinderat beruft folgende Personen in den Innovationsbeirat:

gemäß § 3 Abs. 2a:
1. für die Fraktion FWG/ Grüne:
2. für die Fraktion SPD/ Die Linke:
3. für die Fraktion FDP:
4. für die Fraktion CDU:
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gemäß § 3 Abs. 2b:
1. Frank Nase (Bürgermeister)

gemäß § 3 Abs. 2c auf Vorschlag des Bürgermeisters:
1. Sebastian Mitreiter (Verbandsgeschäftsführer Zweckverband TPO)
2. Elisa Heinke (Geschäftsführerin Barlebener Grundstücksentwicklungs- u.
Verwertungsgesellschaft mbH)

3. Dr. Stefan Schünemann (Geschäftsführer IGZ)

Beschluss
Der Ortschaftsrat Ebendorf empfiehlt dem Gemeinderat Folgendes:
1. Der Gemeinderat beschließt die Bildung eines Innovationsbeirates.

2. Der Gemeinderat beschließt die Satzung des Innovationsbeirates der
Gemeinde Barleben in vorliegender Fassung.

3. Der Gemeinderat beruft folgende Personen in den Innovationsbeirat:

gemäß § 3 Abs. 2a:
5. für die Fraktion FWG/ Grüne:
6. für die Fraktion SPD/ Die Linke:
7. für die Fraktion FDP:
8. für die Fraktion CDU:

gemäß § 3 Abs. 2b:
2. Frank Nase (Bürgermeister)

gemäß § 3 Abs. 2c auf Vorschlag des Bürgermeisters:
4. Sebastian Mitreiter (Verbandsgeschäftsführer Zweckverband TPO)
5. Elisa Heinke (Geschäftsführerin Barlebener
Grundstücksentwicklungs- u. Verwertungsgesellschaft mbH)

6. Dr. Stefan Schünemann (Geschäftsführer IGZ)

Abstimmungsergebnis

JA NEIN ENTH BEFA

5 0 1 0

TOP 13 Neufassung der Satzung über die Entschädigung für in ein Ehrenamt
oder zu sonstiger ehrenamtlicher Tätigkeit Berufene -
Entschädigungssatzung -
Vorlage: BV-0045/2023

Beschlussvorschlag
Der Gemeinderat beschließt die Satzung über die Entschädigung für in ein
Ehrenamt oder zu sonstiger ehrenamtlicher Tätigkeit Berufene -
Entschädigungssatzung – in der vorliegenden Fassung.

Verständnisfrage von Martin Oppermann zum §4 Verdienstausfall:
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1. Aufwandsentschädigung für Mitglieder der FFW – Punkt 10 -> mtl. erhält jede
Führungskraft 100 €. Ist das so richtig? Bisher war es jährlich.
 Frage in den nächsten Sozialausschuss gegeben werden!

2. §9 Dienstreisen von Mitgliedern der FFW außerhalb der Ortschaft müssen vom
Vorgesetzten jedes Mal genehmigt werden. Gibt es hier eine Möglichkeit für
einen Dauerdienstreiseantrag für die Kollegen der FFW?

Ab 19:00 Uhr nimmt Wilma Wischeropp an der Sitzung teil.
Es sind jetzt 7 Mitglieder anwesend.

Anregung von Marcel Leon:
Er bittet darum, ehrenamtlich Tätige nicht zu entschädigen sobald sie auch
Mitglied im Gemeinderat sind.

Abstimmungsergebnis zur Anregung von Marcel Leon

JA NEIN ENTH BEFA

4 0 3 0

Beschluss

Der Ortschaftsrat Ebendorf empfiehlt dem Gemeinderat die Satzung über
die Entschädigung für in ein Ehrenamt oder zu sonstiger ehrenamtlicher
Tätigkeit Berufene - Entschädigungssatzung – in der vorliegenden
Fassung zu beschließen.

Abstimmungsergebnis

JA NEIN ENTH BEFA

3 0 4

TOP 14 Haushaltssatzung und Haushaltsplan der Gemeinde Barleben für das
Jahr 2023
Vorlage: BV-0051/2023

Beschlussvorschlag
Der Gemeinderat beschließt die Haushaltssatzung der Gemeinde Barleben für das
Jahr 2023.

Frau Chrzan erläutert kurz die Änderungen im Ergebnishaushalt.

Beschluss
Der Ortschaftsrat Ebendorf empfiehlt dem Gemeinderat die
Haushaltssatzung der Gemeinde Barleben für das Jahr 2023 zu
beschließen.

Abstimmungsergebnis
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JA NEIN ENTH BEFA

5 0 2 0

TOP 15 Sachstand zum Projekt Elterntaxi
Vorlage: IV-0004/2023

Die vorliegende Informationsvorlage wird zur Kenntnis genommen

Die vorliegende Informationsvorlage wird vom Ortschaftsrat Ebendorf
zur Kenntnis genommen

TOP 16 Sachstand zum Breitbandausbau
Vorlage: IV-0005/2023

Die Ortschaftsräte, der Bauausschuss, der Hauptausschuss sowie der
Gemeinderat nehmen die Thematik „Sachstand zum Breitbandausbau“ zur
Kenntnis.

Der Ortschaftsrat Ebendorf nimmt die Thematik „Sachstand zum
Breitbandausbau“ zur Kenntnis.

TOP 17 Zustandsfeststellung Lärmschutzwand Ebendorf
Vorlage: IV-0006/2023

Der Ortschaftsrat Ebendorf sowie der Gemeinderat nehmen den Sachstand zur
Zustandsfeststellung der Lärmschutzwand Ebendorf zur Kenntnis.

Der Ortschaftsrat Ebendorf sowie der Gemeinderat nimmt den Sachstand
zur Zustandsfeststellung der Lärmschutzwand Ebendorf zur Kenntnis.

TOP 18 Smart-City-Strategie Gemeinde Barleben
Vorlage: BV-0026/2023

Beschlussvorschlag
Der Gemeinderat beschließt, dass die aktuell überarbeitete und vorliegende
Smart-City-Strategie das Handlungsinstrument für die Verwaltung auf dem Weg
der digitalen Transformation bildet und somit die Basis für die Umsetzungsphase
des Modellprojektes Smart City bis zum Jahr 2027 ist. Die beschlossene Smart
City Strategie wird beim Fördermittelgeber fristgemäß eingereicht.

Der Ortschaftsrat Ebendorf nimmt die aktuell überarbeitete und
vorliegende Smart-City-Strategie und fristgemäße Einreichung beim
Fördermittelgeber zur Kenntnis.

TOP 19 Mitteilungen der Ortschaftsratsmitglieder
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Martin Oppermann:
1. Als stellv. Ortswehrleiter möchte er nun den Unmut der Kollegen der FFW
Ebendorf kundtun. Als Kamerad der FFW Ebendorf möchten die Ebendorfer
Kameraden auch als solche wahrgenommen werden. Hierzu gab es auch
bereits ein Gespräch mit Michael Schumann. Bisher hatten die Ärmelwappen
„FFW Ebendorf“ Bestand. Jetzt mussten die Wappen entfernt werden und
gegen neue Barleber Wappen ersetzt werden. Damit sind die Mitglieder der
FFW Ebendorf nicht einverstanden. Die FFW Ebendorf möchte auch als Solche
erkennbar sein und fordert nun, dass die Ortswehr ihre alten Ärmelwappen
beibehalten kann.

2. Positiv wurde der aufgestellte Blitzer empfunden!
Gibt es hierzu eine Auswertung der Messungen bzw. Verstöße?

Wilma Wischeropp:
Wie ist der aktuelle Status zum Bau des Radweges zw. Ebendorf und Barleben?

Lt. Stefanie Hoffmann hat hierzu bereits ein Termin mit dem Ministerium für
Infrastruktur und Digitales? stattgefunden und es wurde uns versichert, dass
dieser Radweg (allerdings die Variante straßenbegleitender Radweg an der L48)
priorisiert behandelt wird. Die Allerdings müssen wir planen, herstellen und
bekommen dann das Geld zurück. Eine Vereinbarung soll hierzu demnächst
geschlossen werden. Der Bau wird sich sicherlich noch 2 Jahre hinziehen.

Wilma Wischeropp begrüßt es sehr, dass der straßenbegleitende Radweg in
Angriff genommen wird.

TOP 20 Bericht der Vereine

Antrag an die Gemeinde: An der westlichen Giebelseite der Sporthalle SG
Eintracht soll unter dem Namenszug das Vereinslogo in Eigenregie angebracht
werden.

Das Gebäudemanagement soll prüfen ob dies möglich ist!

TOP 21 Niederschrift der letzten Sitzung des Ortschaftsrates

Die Niederschrift der letzten Sitzung des Ortschaftsrates wird bestätigt.

Abstimmungsergebnis

JA NEIN ENTH BEFA

7 0 0 0

TOP 21.1 Bestätigung der Niederschrift der Sitzung des Ortschaftsrates vom
15.02.2023 (öffentlicher Teil)

Der öffentliche Teil der Niederschrift wird in der vorliegenden Form bestätigt

Abstimmungsergebnis
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JA NEIN ENTH BEFA

7 0 0 0

TOP 21.1.1 Anfragen zur Niederschrift

Es gab keine Anfragen.

TOP 23 Schließen der Sitzung

Der Ortsbürgermeister Herr Behrens schließt die Sitzung um 20.02 Uhr.

Die Niederschrift erhält ihre endgültige Fassung mit Bestätigung in der
darauffolgenden Sitzung. Mögliche Einwendungen zur Niederschrift können
dort in einer Zusammenfassung eingesehen werden.

Julia Illgas Kerstin Treffkorn
Protokollant/in

F r a n k N a s e
Bürgermeister


